

EN Quick start guide

Digital desk alarm clock

For more information see the extended manual online: [nedis.is/CLDK2005WT](#)

Main parts (image A)

- Display
- Snooze button
- Up button
- Right / Alarm 2 button
- Setup button
- Down button
- Left / Alarm 1 button
- Battery compartment

Specifications
Article number CLDK2005WT
Dimensions (l x w x h) 135 x 75 x 35 mm
Weight 135 g
Input power 3 VDC; 2 A
Battery type 2 × AA
Power consumption 5 W
Power consumption in OFF mode 0 W
Temperature range -10 °C - 50 °C
Temperature accuracy ± 1.5 °C
Humidity range 10 - 99 %
Humidity accuracy ± 8 %

Intended use

This device is intended for use as a digital clock with integrated alarm, temperature display, and adjustable brightness. This product is intended for indoor use only. Any modification of the product may have consequences for safety, warranty and proper functioning.

This product is intended to be used in household and similar applications such as kitchen areas. Only use the product as described in this user manual.

This product is not intended for professional use.

Safety instructions

WARNING!
Only use the product as described in this document.

- Do not open the product, there are no user serviceable parts inside.
- Do not immerse the product in water or other liquids.
- Do not expose the product to water, rain, moisture or high humidity.
- Disconnect the product from the power source before cleaning.
- Disconnect the product from the power source before service and when replacing parts.
- Do not use the product if a part is damaged or defective. Replace a damaged or defective product immediately.
- Do not let children play with the packaging material. Always keep the packaging material out of the reach of children.
- Always keep the power cable and the product away from usual walkways.
- Do not drop the product and avoid bumping.
- Do not use aggressive chemical cleaning agents when cleaning the product.
- Rechargeable cells and batteries need to be charged before use. Always use the correct charger and refer to the manufacturer's instructions or equipment manual for proper charging instructions.

Inserting the batteries (image B)

- Make sure that the battery polarity (+/-) matches the polarity markings inside the battery compartment.

- Open the battery compartment **A**.
- Insert 3 AAA-batteries.

Setting the time

- Press and hold the Setup button **A** for 2 seconds to enter Time Setting mode.
 - Use the Up **A** and Down button **A** to adjust the value.
 - Press the Setup button **A** to confirm the input.
- Choose the time format (12h or 24h).
- Enter the current hour.
- Enter the current minute.
- Enter the year.
- Enter the month.
- Enter the day.
- Press the Setup button **A** to confirm the settings.

Setting the alarm

- Press the Left / Alarm 1 button **A** to open the alarm settings.
- Press the Down button **A** to enable or disable the alarm.

When the alarm displays ---: the alarm is disabled.

- Press and hold the Left / Alarm 1 button **A** for 2 seconds to enter alarm settings.
 - Use the Up **A** and Down button **A** to adjust the value.
 - Press the Setup button **A** to confirm the input.
- Enter the hour.
- Enter the minutes.
- Press the Setup button **A** to confirm the setting.
- Press any key to disable the alarm when ringing.

Using the snooze function

- While the alarm is ringing, press the Snooze button **A**.

The alarm will ring again after 5 minutes. In snooze mode the snooze icon will appear on the display, and the corresponding alarm icon will flash.

Activating the backlight

- When the alarm is not ringing, press the Snooze button **A**.

The backlight will be lit for 5 seconds.

Adjusting the temperature and humidity function

- Press the Up button **A** to change the units from °C to °F.

Disposal

The product is designated for separate collection at an appropriate collection point. Do not dispose of the product with household waste. For more information, contact the retailer or the local authority responsible for the waste management.

Declaration of Conformity

We, Nedis B.V. declare as manufacturer that the product CLDK2005WT from our brand 'Nedis', produced in China, has been tested according to all relevant CE standards and regulations and that all tests have been passed successfully. This includes, but is not limited to the RED 2014/53/EU regulation. The complete Declaration of Conformity (and the safety datasheet if applicable) can be found and downloaded via: [nedis.com/CLDK2005WT#support](#)

Digitaleer Schreibtschwecker

Weitere Informationen finden Sie in der erweiterten Anleitung online: [nedis.is/CLDK2005WT](#)

Hauptbestandteile (Abbildung A)

- Anzeige
- Schlummer-Taste
- Hoch-Taste
- Rechts / Alarm Taste 2
- Setup-Taste
- Runter-Taste
- Links / Alarm 1-Taste
- Batteriefach

Spezifikationen
Artikelnummer CLDK2005WT
Abmessungen (L x B x H) 135 x 75 x 35 mm
Gewicht 135 g
Eingangslleistung 3 VDC; 2 A
Batterietyp 2 × AA
Stromverbrauch 5 W
Leistungsaufnahme im OFF-Modus 0 W
Temperaturbereich -10 °C - 50 °C
Temperaturgenauigkeit ± 1,5 °C
Luftfeuchtigkeitsbereich 10 - 99 %
Genauigkeit der Luftfeuchtigkeit ± 8 %

Anwendung

Dieses Gerät ist für den Einsatz als Digitaluhr mit integriertem Alarm, Temperaturanzeige und einstellbarer Helligkeit vorgesehen. Dieses Produkt ist nur zur Verwendung in Innenräumen gedacht.

Jegliche Modifikation des Produkts kann Folgen für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität haben.

Dieses Produkt ist zur Verwendung in Privatwohnungen und vergleichbaren Umgebungen wie Küchenbereichen gedacht. Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben. Dieses Produkt ist nicht für den professionellen Einsatz gedacht.

Sicherheitshinweise

WARNUNG!

Verwenden Sie das Produkt nur wie in diesem Dokument beschrieben.

- Öffnen Sie das Produkt nicht. Es befinden sich keine vom Benutzer zu wartenden Teile im Inneren.
- Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Setzen Sie das Produkt nicht Wasser, Regen, Feuchtigkeit oder hoher Luftfeuchtigkeit aus.
- Trennen Sie das Produkt vor der Reinigung von der Stromversorgung.
- Trennen Sie das Produkt vor Wartungsarbeiten und beim Austausch von Teilen von der Stromversorgung.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Teil beschädigt ist oder es einen Mangel aufweist. Ersetzen Sie ein beschädigtes oder defektes Produkt unverzüglich.
- Lassen Sie Kinder nicht mit dem Verpackungsmaterial spielen. Halten Sie das Verpackungsmaterial stets außer Reichweite von Kindern.
- Halten Sie das Stromkabel und das Produkt von üblichen Laufwegen fern.
- Lassen Sie das Produkt nicht herunterfallen und vermeiden Sie Kollisionen.
- Verwenden Sie zur Reinigung des Produkts keine aggressiven chemischen Reinigungsmittel.
- Wiederaufladbare Zellen und Batterien müssen vor dem Gebrauch aufgeladen werden. Verwenden Sie immer das richtige Ladegerät und beachten Sie die Anweisungen des Herstellers oder das Handbuch des Geräts für die richtigen Ladeanweisungen.

Einsetzen der Batterien (Abbildung B)

- Stellen Sie sicher, dass die Polarität der Batterien (+/-) mit den Polaritätsmarkierungen im Batteriefach übereinstimmt.
- Öffnen Sie das Batteriefach **A**.
- Legen Sie 3 AAA-Batterien ein.

Einstellen der Uhrzeit

- Halten Sie die Setup-Taste **A** 2 Sekunden lang gedrückt, um den Zeiteinstellungsmodus aufzurufen.
 - Verwenden Sie die Aufwärts- **A** und Abwärts-Taste **A**, um den Wert einzustellen.
 - Drücken Sie die Setup-Taste **A**, um die Eingabe zu bestätigen.
- Wählen Sie das Zeitformat (12h oder 24h).
- Geben Sie die aktuelle Stunde ein.
- Geben Sie die aktuelle Minute ein.
- Geben Sie das Jahr ein.
- Geben Sie den Monat ein.
- Geben Sie den Tag ein.
- Drücken Sie die Setup-Taste **A**, um die Einstellungen zu bestätigen.

Einstellen des Weckers

- Drücken Sie die linke Taste / Alarm 1 **A**, um die Einstellungen für den Alarm zu öffnen.
- Drücken Sie die Abwärts-Taste **A**, um den Alarm zu aktivieren oder zu deaktivieren. Wenn der Alarm --- anzeigt, ist der Alarm deaktiviert.

- Halten Sie die linke Taste / Alarm 1 **A** 2 Sekunden lang gedrückt, um die Einstellungen für den Alarm aufzurufen.
 - Verwenden Sie die Aufwärts-Taste **A**- und Abwärts-Taste **A**, um den Wert einzustellen.
 - Drücken Sie die Setup-Taste **A**, um die Eingabe zu bestätigen.

- Geben Sie die Stunde ein.
- Geben Sie das Protokoll ein.
- Drücken Sie die Setup-Taste **A**, um die Einstellung zu bestätigen.
- Drücken Sie eine beliebige Taste, um den Alarm beim Klingeln zu deaktivieren.

Verwendung der Schlummerfunktion

- Drücken Sie, während der Alarm ertönt, die Schlummer Taste **A**.

Der Alarm ertönt nach 5 Minuten erneut. Im Schlummermodus erscheint das Schlummersymbol auf der Anzeige und das entsprechende Alarmsymbol blinkt.

Aktivieren der Hintergrundbeleuchtung

- Wenn der Alarm nicht läutet, drücken Sie die Schlummer Taste **A**.

Die Hintergrundbeleuchtung wird für 5 Sekunden eingeschaltet.

Einstellen der Temperatur- und Luftfeuchtigkeitsfunktion

- Drücken Sie die Aufwärts-Taste **A**, um die Einheit von °C auf °F zu ändern.

Entsorgung

Dieses Produkt muss an einer entsprechenden Sammelstelle zur Entsorgung abgegeben werden. Entsorgen Sie das Produkt nicht mit dem Haushaltsabfall. Weitere Informationen erhalten Sie beim Verkäufer oder der für die Abfallwirtschaft verantwortlichen örtlichen Behörde.

Konformitätserklärung

Wir, Nedis B.V., erklären als Hersteller, dass das Produkt CLDK2005WT unserer Marke 'Nedis', produziert in China, nach allen geltenden CE-Standards und Vorschriften getestet wurde und alle diese Tests erfolgreich bestanden hat. Dies gilt unter anderem auch für die Richtlinie RED 2014/53/EU.

Die vollständige Konformitätserklärung (und das Sicherheitsdatenblatt, falls zutreffend) steht zum Download zur Verfügung unter: [nedis.de/CLDK2005WT#support](#)

FR Guide d'utilisation rapide

Alarmer numérique de bureau

Pour plus d'informations, consultez le manuel détaillé en ligne: [nedis.is/CLDK2005WT](#)

Pièces principales (image A)

- Affichage
- Bouton rappel d'alarme
- Bouton haut
- Bouton droit / Bouton Alarm 2
- Bouton Setup
- Bouton Bas
- Bouton gauche / Alarme 1
- Compartment à piles

Spécifications
Article numéro CLDK2005WT
Dimensions (l x w x h) 135 x 75 x 35 mm
Poids 135 g
Puissance d'entrée 3 VDC; 2 A
Type de batterie 2 × AA
Consommation d'énergie 5 W
Consommation électrique en mode OFF 0 W
 Plage de température -10 °C - 50 °C
Précision de la température ± 1,5 °C
 Plage d'humidité 10 - 99 %
Précision de l'humidité ± 8 %

Utilisation prévue

Cet appareil est destiné à être utilisé comme horloge numérique avec alarme intégrée, affichage de la température et luminosité réglable. Ce produit est prévu pour un usage intérieur uniquement. Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement. Ce produit est destiné à être utilisé dans des applications domestiques et similaires telles que des cuisines. Utiliser le produit uniquement comme décrit dans le présent manuel de l'utilisateur. Ce produit n'est pas destiné à un usage professionnel.

Consignes de sécurité

AVERTISSEMENT!

Utilisez le produit uniquement comme décrit dans le présent document.

- N'ouvrez pas le produit, il ne contient aucune pièce réparable par l'utilisateur.
- N'immergez pas le produit dans l'eau ou d'autres liquides.
- Ne pas exposer l'appareil à l'eau, à la pluie, à l'humidité ou à un taux d'humidité élevé.
- Déconnectez le produit de la source d'alimentation avant nettoyage.
- Débranchez le produit de la source d'alimentation avant tout entretien et lors du remplacement de pièces.
- Ne pas utiliser le produit si une pièce est endommagée ou défectueuse. Remplacez immédiatement un produit endommagé ou défectueux.
- Ne pas laisser d'enfants jouer avec les matériaux d'emballage. Toujours tenir les matériaux d'emballage hors de portée des enfants.
- Maintenez toujours le cable d'alimentation et le produit éloignés des passages habituels.
- Ne pas laisser tomber le produit et éviter de le cogner.
- Ne pas utiliser de produits de nettoyage chimiques agressifs lors du nettoyage du produit.
- Les piles et batteries rechargeables doivent être chargées avant d'être utilisées. Utilisez toujours le chargeur approprié et reportez-vous aux instructions du fabricant ou au manuel de l'équipement pour connaître les instructions de charge appropriées.

Insérer les piles (image B)

- Assurez-vous que la polarité de la pile (+/-) corresponde aux marques de polarité à l'intérieur du compartiment à pile.

- Ouvrir le compartiment à piles **A**.
- Insérer 3 batteries AAA.

Régler l'heure

- Appuyez sur le Bouton mode - **A** pendant 2 secondes pour entrer en mode Settings.

- Utilisez les boutons Haut **A** et Bas **A** pour ajuster la valeur.
- Appuyez sur le bouton Entrée **A** pour confirmer l'entrée.
- Choisissez le format de l'heure (12h ou 24h).
- Entrez l'heure actuelle.
- Saisir la minute en cours.
- Entrez l'année.
- Saisissez le mois.
- Entrez dans la journée.
- Appuyez sur le bouton Bouton - **A** pour confirmer les Settings.

Régler l'alarme

- Appuyez sur le Bouton gauche / Alarme 1 **A** pour ouvrir les Settings de l'alarme.
- Appuyez sur le Bouton Alarm - **A** pour activer ou désactiver l'alarme.

- Houd de knop Links / Alarm 1 **A** 2 seconden lang ingedrukt om de instellingen voor de wekker te openen.
 - Gebruik de knoppen Omhoog **A** en Omlaag **A** om de waarde aan te passen.
 - Druk op de knop Setup **A** om de invoer te bevestigen.
- Kies de tijdnotatie (12u of 24u).
- Voer het huidige uur in.
- Voer het huidige minuut in.
- Voer het jaar in.
- Voer de maand in.
- Ge de dag in.
- Druk op de knop Instellingen **A** om de instellingen te bevestigen.

De wekker zetten

- Druk op de knop Links / Alarm 1 **A** om de alarminstellingen te openen.
- Druk op de knop Omlaag **A** om het alarm in of uit te schakelen. Als het alarm --- weergeeft, is het alarm uitschakeld.

- Houd de knop Links / Alarm 1 **A** 2 seconden lang ingedrukt om de instellingen voor de wekker te openen.
 - Gebruik de knoppen Omhoog **A** en Omlaag **A** om de waarde aan te passen.
 - Druk op de knop Setup **A** om de invoer te bevestigen.
- Voer het uur in.
- Voer de minuten in.
- Druk op de knop Setup **A** om de instelling te bevestigen.
- Druk op de knop Instellingen **A** om de instellingen te bevestigen.

- Druk op de knop Links / Alarm 1 **A** 2 seconden lang ingedrukt om de instellingen voor de wekker te openen.
 - Gebruik de knoppen Omhoog **A** en Omlaag **A** om de waarde aan te passen.
 - Druk op de knop Setup **A** om de invoer te bevestigen.
- Voer het uur in.
- Voer de minuten in.
- Druk op de knop Setup **A** om de instelling te bevestigen.
- Druk op de knop Instellingen **A** om de instelling te bevestigen.

De sluimerfunctie gebruiken

- Druk terwijl de wekker afgaat op de knop Snooze **A**.

Het alarm gaat na 5 minuten opnieuw af. In de sluimerstand verschijnt het sluimerpictogram op het display en knippert het bijbehorende alarmpictogram.

De achtergrondverlichting activeren

- Als de wekker niet afgaat, drukt u op de knop Snooze **A**.

Het alarm gaat na 5 minuten opnieuw af. In de sluimerstand verschijnt het sluimerpictogram op het display en knippert het bijbehorende alarmpictogram.

De achtergrondverlichting activeren

- Als de wekker niet afgaat, drukt u op de knop Snooze **A**.

De temperatuur- en vochtigheidsfunctie aanpassen

- Druk op de knop Omhoog **A** om de eenheden te wijzigen van °C in °F.

Afdanking

Het product is bestemd voor gescheiden inzameling bij een hiertoe aangewezen verzamelpunt. Gooi het product niet weg bij het huishoudelijk afval.

Neem voor meer informatie contact op met de verkoper of de lokale overheid die verantwoordelijk is voor het afvalbeheer.

Verklaring van overeenstemming

Wij, Nedis B.V., verklaren als fabrikant dat het product CLDK2005WT van ons merk 'Nedis', geproduceerd in China, is getest conform alle relevante CE-normen en -voorschriften en dat alle tests met succes zijn doorstaan. Dit omvat, maar is niet beperkt tot de richtlijn RED 2014/53/EU. De volledige conformiteitsverklaring (en het blad met veiligheidsgegevens indien van toepassing) kan worden gevonden en gedownload via: [nedis.nl/CLDK2005WT#support](#)

Déclaration de conformité

Nous, Nedis B.V., déclarons en tant que fabricant que le produit CLDK2005WT de notre marque 'Nedis', produit en Chine, a été testé conformément à toutes les normes et réglementations CE en vigueur et que tous les tests ont été réussis. Cela inclut, sans toutefois s'y limiter, la directive RED 2014/53/EU.

La Déclaration de conformité complète (et le fiche de sécurité le cas échéant) peut être trouvée et téléchargée via: [nedis.fr/CLDK2005WT#support](#)

NL Snelstartgids

Digitale bureau wekker

Zie voor meer informatie de uitgebreide handleiding online: [nedis.is/CLDK2005WT](#)

Belangrijkste onderdelen (afbeelding A)

- Display
- Sluimerknop
- Omhoog knop
- Rechts / Alarmknop 2
- Knop Setup
- Omlaag knop
- Links / Alarmknop 1
- Batterijkompartment

Specificaties
Article nummer CLDK2005WT
Afmetingen (l x b x h) 135 x 75 x 35 mm
Gewicht 135 g
Ingangsvermogen 3 VDC; 2 A
Batterijtype 2 x AA
Stroomverbruik 5 W
Stroomverbruik in OFF-modus 0 W
Temperatuurbereik -10 °C - 50 °C
Nauwkeurigheid temperatuur ± 1,5 °C
Vochtigheidsbereik 10 - 99 %
Nauwkeurigheid vochtigheid ± 8 %

Bedoeld gebruik

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik als digitale klok met geïntegreerd alarm, temperatuurweergave en instelbare helderheid. Dit product is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis.

Elke wijziging van het product kan gevolgen hebben voor de veiligheid, garantie en correcte werking.

Dit product is bedoeld voor gebruik in huishoudelijke en soortgelijke toepassingen, zoals in de keuken.

Gebruik het product alleen zoals beschreven in deze gebruikershandleiding.

Dit product is niet bedoeld voor professioneel gebruik.

Veiligheidsvoorschriften

WAARSCHUWING!

Gebruik het product alleen zoals in dit document beschreven.

- Open het product niet. Er zitten geen onderdelen in die door de gebruiker te vorende kunnen worden gerepareerd.
- Dompel het product niet onder in water of andere vloeistoffen.
- Stel het product niet bloot aan water, regen, vocht of hoge luchtvochtigheid.
- Koppel het product los van de stroombron voordat u het reinigt.
- Haal de stekker van het product uit de voedingsbron voor onderhoud en bij het vervangen van onderdelen.
- Gebruik het product niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Vervang een beschadigd of defect product onmiddellijk.
- Laat kinderen niet met het verpakkingsmateriaal spelen. Houd het verpakkingsmateriaal altijd buiten het bereik van kinderen.
- Houd het netsoen er het product altijd uit de buurt van de gangbare looppaden.
- Laat het product niet vallen en voorkom stoten.
- Gebruik bij het reinigen van het product geen agressieve chemische reinigingsmiddelen.
- Opladbare cellen en batterijen moeten opgeladen worden voor gebruik. Gebruik altijd de juiste oplader en raadpleeg de instructies van de fabrikant of de handeling van de apparatuur voor de juiste oplaadinstructies.

Plaats van de batterijen (afbeelding B)

- Zorg ervoor dat de polariteit (+/-) van de batterijen overeenkomt met de polariteitsmarkeringen in het batterijkvakje.

- Open het Batterijkompartment **A**.
- Plaats 3 AAA-batterijen.

De tijd instellen

- Houd de knop Setup **A** 2 seconden ingedrukt om naar de modus Time knop te gaan.
 - Gebruik de knoppen Omhoog **A** en Omlaag **A** om de waarde aan te passen.
 - Druk op de knop Setup **A** om de invoer te bevestigen.
- Kies de tijdnotatie (12u of 24u).
- Voer het huidige uur in.
- Voer de huidige minuut in.
- Voer het jaar in.
- Voer de maand in.
- Ge de dag in.
- Druk op de knop Instellingen **A** om de instellingen te bevestigen.

De wekker zetten

- Druk op de knop Links / Alarm 1 **A** om de alarminstellingen te openen.

- Druk op de knop Omlaag **A** om het alarm in of uit te schakelen.

Als het alarm --- weergeeft, is het alarm uitschakeld.

- Houd de knop Links / Alarm 1 **A** 2 seconden lang ingedrukt om de instellingen voor de wekker te openen.
 - Gebruik de knoppen Omhoog **A** en Omlaag **A** om de waarde aan te passen.
 - Druk op de knop Setup **A** om de invoer te bevestigen.
- Voer het uur in.
- Voer de minuten in.
- Druk op de knop Setup **A** om de instelling te bevestigen.
- Druk op de knop Instellingen **A** om de instelling te bevestigen.

- Druk op de knop Links / Alarm 1 **A** 2 seconden lang ingedrukt om de instellingen voor de wekker te openen.
 - Gebruik de knoppen Omhoog **A** en Omlaag **A** om de waarde aan te passen.
 - Druk op de knop Setup **A** om de invoer te bevestigen.
- Voer het uur in.
- Voer de minuten in.
- Druk op de knop Setup **A** om de instelling te bevestigen.
- Druk op de knop Instellingen **A** om de instelling te bevestigen.

- Druk op de knop Links / Alarm 1 **A** 2 seconden lang ingedrukt om de instellingen voor de wekker te openen.
 - Gebruik de knoppen Omhoog **A** en Omlaag **A** om de waarde aan te passen.
 - Druk op de knop Setup **A** om de invoer te bevestigen.
- Voer het uur in.
- Voer de minuten in.
- Druk op de knop Setup **A** om de instelling te bevestigen.
- Druk op de knop Instellingen **A** om de instelling te bevestigen.

- Druk op de knop Links / Alarm 1 **A** 2 seconden lang ingedrukt om de instellingen voor de wekker te openen.
 - Gebruik de knoppen Omhoog **A** en Omlaag **A** om de waarde aan te passen.
 - Druk op de knop Setup **A** om de invoer te bevestigen.
- Voer het uur in.
- Voer de minuten in.
- Druk op de knop Setup **A** om de instelling te bevestigen.
- Druk op de knop Instellingen **A** om de instelling te bevestigen.

- Druk op de knop Links / Alarm 1 **A** 2 seconden lang ingedrukt om de instellingen voor de wekker te openen.
 - Gebruik de knoppen Omhoog **A** en Omlaag **A** om de waarde aan te passen.
 - D

